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Doorstroming openbaar vervoer  -  Evaluatie doorstromingsmaatregelen

1. In zijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 219 van 28 november 2018 meldde 
toenmalig bevoegd minister Ben Weyts aan voormalig Vlaams parlementslid Joris 
Vandenbroucke: “De opmaak van de doorstromingsnota aan de vervoerregioraden zit 
in de afrondingsfase. Het is momenteel nog niet mogelijk deze over te maken.”

Kan de minister deze nota nu overmaken?

2. Tevens ontving ik graag de nota’s, met alle eventuele bijlagen, betreffende de in 2017, 
2018 en 2019 gerealiseerde doorstromingsmaatregelen, zoals voorgelegd aan de task 
force Doorstroming.
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ANTWOORD
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van ELS ROBEYNS

1. Elke vervoerregio heeft zijn eigen ritme en dynamiek. Daardoor staat de bespreking 
van de doorstromingsproblematiek niet overal even ver. Dit varieert:
 Nog niet opgestart
 Een algemene voorstelling op de vervoerregioraad gegeven
 Besproken in werkbanken met clusters van gemeentes
De nota’s die opgemaakt werden eind 2018 en begin 2019 worden daarbij als 
werkdocument gehanteerd en niet als finaal beleidsdocument. Deze nota’s zijn dus 
zeker nog niet definitief. Bovendien zijn de voorgestelde netwerken na bespreking 
binnen de vervoerregio op een aantal locaties nog gewijzigd waardoor deze nota’s 
niet als referentie bruikbaar zijn om het beleid te kaderen waar men naartoe wil.

Specifiek voor wat de gevraagde doorstromingsnota van Gent betreft vindt u deze in 
bijlage 1. Hierover heeft De Lijn mij laten weten dat:
- Deze nota doorgesproken werd op de vervoerregioraad.
- Er hierover momenteel bilaterale gesprekken gevoerd worden met iedere 

gemeente én AWV om de knelpunten en eventuele oplossingen te overlopen.
- De doelstelling is om in het najaar voor de hele regio de lijst van aan te pakken 

punten aangevuld te zien met concrete acties, zowel vanuit de gemeentes als 
AWV.

2. Bijlage 2 geeft de in 2017, 2018 en 2019 gerealiseerde doorstromingsmaatregelen 
van het Agentschap Wegen en Verkeer weer. In een aanvullend antwoord zullen u de 
gevraagde documenten van de Taskforce Doorstroming nog bezorgd worden.

BIJLAGE

1. Nota Doorstroming Vervoerregio Gent
2. De gerealiseerde doorstromingsmaatregelen voor 2017, 2018 en 2019

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10503
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10504

